\

REZEE4tEFENX00

E4 EvmPERRGER/NEE _HRESHEIRE--BEW: P1 (KEREE:P1->P1)
PNA21-01[#2E]: P1 [ZZRMILRHEKZRE  ZREE: SIERFR: 23 [X13:+184,Y5:-220]

iFEE:
HEEA (1) HIEEEKZE, HIBETF
FR~T:
[EEE(AHALZER)]2.21=2.210m2
EBIMBR(+/-):
+29.96*0.015 = 0.449 m2

LA E/NET: +2.210+0.449 = 2.659 m2

BT E:
®BOo o

PNA21-01[#&[E]: P1 [ZE Faﬁ%ﬂi] AR02 EIE"’-*, RIfRaE: SIBERFER: 1 [X3:-229,Y4:-242]

HiEEHE:
iﬁi;f}r%{rm) P2-BIEFEEAKEREL(SESHETI)HEE (H=30cmz EANETEZ 4MAZH)
[?EEF(T*EEIJ%%H,) ]1429.38 = 429.380 m2
0o o 0 (30):

= o.oop m2
LLE/NE: +429.380 = 429.380 m2

EBmaitE:
REMEL(1) P2-BIATAMKEEET(&RSET)5HH#E(H=30cm ZAIBTAZ sMAB ) => (B HERCIE+EE+5MmR)
(GBRRHRIET AfEE)
¥ RIEEER:0.00m, ¥RIFR1E: 0.30m

FR~T:

BER 1
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(‘#%%n 12.375*0.30 = 3.713 m2
BE:2
EE{M\E&:HEE%@%E(#E%)} 16.234*0.30 = 4.870 m2
BE:3
EE{M\E&:HEE%ﬂ%‘%fi(ﬁﬁ%ﬂ%)} 11.084*0.30 = 3.325 m2
BE:4
EE{M\E&:HEE%ﬂ%‘%rﬁ(‘#‘%;ﬁ%n 0.276*0.30 = 0.083 m2
BE:5
EE{M\E&:HEE%ﬂ%‘%rﬁ(‘#‘%;ﬁ%n 8.800*0.30 = 2.640 m2
BE:6
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 12.375*0.30 = 3.713 m2
BET
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 8.800*0.30 = 2.640 m2
BE:8
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 5.124*0.30 = 1.537 m2
BE:9
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 2.900*0.30 = 0.870 m2
BE:10
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 2.000*0.30 = 0.600 m2
; 11
. E§+[/l\£§1 -(ZEHEER)-B &= ] 3.700%0 = 0.000 m2
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 0.150*0.30 = 0.045 m2
BE 13
EE{[/J\E&A-(@E%ﬂ%‘érﬁ(%ﬁ‘%%n 1.500*0.30 = 0.450 m2
; 14

+NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.150%0.30 = 0.045 m2
BER: 15

+NER-(BEEE S E(FEE15)] 0.750%0.30 = 0.225 m2
BE% 16
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o U (BEEE
B 17
e U (BEEE
BE: 18

+NER:1-(ZEHEER)-

B9
e U -(BEEE
B 20
e I -(BEERE
B 21
+/NR-(B R
B 22
+/NR-(BEEE
B 23
+/NR-(BEEE
B 24
+/NR-(BEEE
B 25
+/NR-(BEEE
B 26
+/NR-(BEEE
B 27
+/NR-(BEEE
B 28
+/NR-(BEEE
B 29
+/NR (B EEE
B30
+/NR-(BEEE
B3
+/NR (B RS
B 32
+/NER-(BEEE
B33
+/NER-(BEEE
B34
+/NR (B EEE
B35
+/NR-(BEEE
B 36
+/NR-(BEEE
B 37
+/NER-(B R
B 38
+/NR-(BEEE
B39
+/NR-(BEEE
B 40
+/NR-(BEEE
B
+/NR-(BEEAE
B 42
+/NERA-(B RS
BE: 43
+[/NER-(BTEEE
BER 44
+/NER-(BTEEE
B 45
+[/NER-(BTEEE
B 46
+/NER-(B RS
B 47
+/NER-(B RS
BER: 48
+/NER-(BTEEE
BE: 49
+/NER-(BTEEE
2% 50
+INER-(B E RS
BE: 51
+INER-(B E RS
B 52
+INER (B E RS

g5 E (i) 1.800%0.30 = 0.540 m2
S5 E (S )] 0.750%0.30 = 0.225 m2
B

%= E] 3.700%0 = 0.000 m2

)ﬂ

= (FE&15)] 3.099%0.30 = 0.930 m2

ET
Z =

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.073*0.30 = 0.022 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.047%0.30 = 0.014 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.098%0.30 = 0.029 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.072%0.30 = 0.022 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.070%0.30 = 0.021 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.190%0.30 = 0.057 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.060%0.30 = 0.018 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.084*0.30 = 0.025 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.084*0.30 = 0.025 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.082%0.30 = 0.025 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.190%0.30 = 0.057 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.060%0.30 = 0.018 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.084*0.30 = 0.025 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.095%0.30 = 0.029 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.071*0.30 = 0.021 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.190%0.30 = 0.057 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.028*0.30 = 0.008 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.053*0.30 = 0.016 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.063*0.30 = 0.019 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.063*0.30 = 0.019 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.063*0.30 = 0.019 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&1%)] 0.039%0.30 = 0.012 m2

:|u+
)ﬂ

£ (3= 15)] 0.191*0.30 = 0.057 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.039*0.30 = 0.012 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.053*0.30 = 0.016 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.053*0.30 = 0.016 m2

:|u+
)ﬂ

£ (F = 15)] 0.041*0.30 = 0.012 m2

:|u+
)ﬂ

(3 512)] 0.063*0.30 = 0.019 m2

:|u+
)ﬂ

(3 512)] 0.061*0.30 = 0.018 m2

:|u+
)ﬂ

£ (F=15)] 0.191*0.30 = 0.057 m2

:|u+
)ﬂ

E (35 12)] 0.020*0.30 = 0.006 m2

:|u+
)ﬂ

£ (3= 15)] 0.049*0.30 = 0.015 m2

EEE(F=1E)] 0.048%0.30 = 0.014 m2
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BER 53
+/NER1-(B EEIE S E(FEE15)] 0.048%0.30 = 0.014 m2

B 54

+NER-(B EEIE S E(FEE15)] 0.048%0.30 = 0.014 m2
iZEX: 55

+NER-(B EEIE S E(FEE15)] 0.048%0.30 = 0.014 m2
iZEY: 56

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.048%0.30 = 0.014 m2
iBEY: 57

+/NER1-(B EEIE S E(FEE15)] 0.049%0.30 = 0.015 m2
iZER: 58

+NER-(BEEE S E(FEEHE)] 5.299%0.30 = 1.590 m2
iZEX: 59

+NER1-(BEEIE S E(FEE15)] 0.375*0.30 = 0.113 m2
iZEX: 60

+/NE-(BEEEEEH &ME)] 17.100%0.30 = 5.130 m2
LU EBE/NET: = 34.155 m2
O000000000: [BREREN0.00 m2
Ll ket +34.155 = 34.155 m2

®mao o

PNA21-01[#8/E]: P1 [ZRH4&]AR02 BEIHFE S | EMIMHN: IERFE: 7 [X4:+153,Y12:-40]

HhIFETE:
mﬂiifg{rm) P2-BIETEMKEEREI(EREEI)RFHE(H=80cmsl E /IS TEZ 4MAE )
[EEE(AEEL81)]412.61 =412.610 m2
O 0o oo
=0.000 m2
L E/NET: +412.610 = 412.610 m2

TEEETE:
EEME(1) P2-BIEFEHKEREI(EESET)HEE(H=30 Z (T . o e 5
(BRI ARE) HEREE )5 B (H=300m L Z HIRTRERSH AU K) => (B R :RCH- TRl HEI)
WIRIAZE5:0.00m, RI#LIE: 0.30m

EFRT:
B
- +[/1\Ex 1-(BEEESEEHSE)] 12.375%0.30 = 3.713 m2
528
- +[/1\Ex 1-(BEEESEEFSIE)] 24.750%0.30 = 7.425 m2
X .
- +[/J\Ex 1-B EEEEE] 0.750%0.30 = 0.225 m2
IZEX.
- +[/J\Ex 1-B E 285 EE] 0.800%0.30 = 0.240 m2
IZEX.
- +[IJ\E§:2-EE§12EJ§] 0.350*0.30 = 0.105 m2
IZEX.
- +[/J\Ex 1-(B E B S E] 2.500%0.30-[F9:D9- L 17]1.2*0.20+[1k£]0.20*2*0.05 = 0.530 m2
528
. +[/1\Ex 1-(BEEETECESE)] 0.350%0.30+/M &k 2-(B IS B E (F =1E)] 4.450%0.30 = 1.440 m2
528
- +[/J\Ex 1-(HERBEEEER) 6.360%0.30 = 1.908 m2
5-28
+[/J\Ex.1-(aia§ S5 E(E515)] 0.671*0.30 = 0.201 m2
BEE 10
+/ME1-(BERESE(FE15)] 0.671*0.30 = 0.201 m2
BE: 11
+/NE-(BERESE(FE15)] 0.671*0.30 = 0.201 m2
BEY: 12
+/MNE-(BERESE(F515)] 0.670%0.30 = 0.201 m2
BEE 13
+/MNE-(BERESE(FE15)] 0.671*0.30 = 0.201 m2
By 14
+/MNE-(BERESE(FE15)] 0.671*0.30 = 0.201 m2
BEE 15
+/MNE-(BERESE(F515)] 0.671*0.30 = 0.201 m2
BE% 16
+/MNE-(BERESE(FE15)] 0.671*0.30 = 0.201 m2
B 17
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+/NER1-(B R EIESE(FEE15)] 0.671%0.30 = 0.201 m2

B 18
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.671%0.30 = 0.201 m2
B 19
- +NER (B EEIE S E(FEE15)] 0.671%0.30 = 0.201 m2
B 20
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.671%0.30 = 0.201 m2
B 21
- +NER (B EEE S E(FEE15)] 0.671%0.30 = 0.201 m2
B 22
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.671%0.30 = 0.201 m2
BE: 23
- +NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.671%0.30 = 0.201 m2
B 24
- +NER-(BEEEEE($EE4E)] 0.666*0.30 = 0.200 m2
B 25
- +/NER-(BEEE S E(FEE4E)] 0.900%0.30 = 0.270 m2
BE: 26
- +NER-(BEEE S E(FEEH5)] 0.750%0.30 = 0.225 m2
B 27
- +NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.318%0.30 = 0.395 m2
BE: 28
- +NER (B EEESE(FEEH)] 0.395*0.30 = 0.119 m2
B 29
- +NER1-(BEEIESE(FEE15)] 0.395*0.30 = 0.119 m2
B 30
- +/NER1-(BEEIESE(FEE15)] 0.395*0.30 = 0.119 m2
B 31
Egg[élz\ﬁgﬂ-(aﬁg S5 E (3 E1E)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
i%&?r[égﬁgﬂ-(aﬁg S5 E (3 E1E)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
i%gg[élé‘\ﬁgﬂ-(aﬁéﬁ EEE(EBEE)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
i%gg[éls\ﬁgﬂ-(aﬁﬁ EEE(EBEE)] 0.395*0.30 = 0.119 m2
i%ﬁg[élg&ﬂ-(aﬁ% EEE(EBEE)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
EEQT[?:I;EQ:1-(§E§ S E(EE1)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
i%gg’:r[élg\ﬁﬂ-(éiﬁ S E(EE1)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
" g[élgﬁ&ﬂ-(éi% S E(EE1)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
éﬁgggﬁgﬂ-(aiﬁ S5 E($E1E)] 0.395%0.30 = 0.119 m2
- +/NER1-(BEEIESE(FEE15)] 0.395*0.30 = 0.119 m2
B 41
- +NER1-(BEEIESE(FEE15)] 0.395*0.30 = 0.119 m2
BER: 42
- +/NER1-(BEEIE S E(FEE15)] 0.395*0.30 = 0.119 m2
BE: 43
- +NER-(BEEESE(FEEHE)] 2.392%0.30 = 0.718 m2
BEY: 44
i%gggls\ﬁgﬂ-(aiﬁ S5 E(F S 0.3750.30 = 0.113 m2

+[NER1-(B EEIE S E(F S )] 25.400 =
gié&mﬁw=wsé}é Fif)) 26.400°0.50 = 7.620 m2
OO0 000D [RERE.0
LL_E/NET: +29.922 = 29.922 m2 110,00 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: P1 [ZRE&TE]:AR02 ETEF & ,EFE;lfﬁE%ﬁ: SIERFSR: 19 [X7:-23,Y15:-243]

HhIFETE:
Hh 11 o
;I;Vg{rm) P2-BIEFEMKEREI(EEEEI)RFE(H=30cmz EAIBTEZ MAER)
[EEIE(AHREIZ:2712):] 209.81 = 209.810 m2
O o oo o Em):
=0.000 m2
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LLE/MEt: +209.810 = 209.810 m2

BEmEtE:
REM (1) P2-BIATAMKEEEL(&RSET)SHH#E(H=30cm ZAIETEZE SMAB ) => (B HERCHE+EIE+MmR)
(GBRRYRIET AfEHE)
¥R E8:0.00m, ¥RIFR1E: 0.30m

FR~T:
BER
EE§+[/1\E§:1-(§i%@%ﬁ(#%ﬁ)} 16.450*0.30 = 4.935 m2
BE:2
EE§+[/1\E§:1-(§i%@%ﬁ(#%ﬁ)} 12.375*0.30 = 3.713 m2
BE:3
E§+[/1\E§:1-(§E%@%E(#%ﬁ%)} 16.450*0.30 = 4.935 m2
B4
EQ+[/Né§ 1-(BEZEESE] 0.225%0.30 = 0.068 m2
B 5
+[/NER:1-B E &S S E] 0.900%0.30 = 0.270 m2
26
EEQ-'-[II\EQ 1-BEEEEE] 0.300*0.30+[/NE%:2-B E 255 %] 0.350*0.30 = 0.195 m2
; 7
+[/NR1-(BEEEEE] 5.300%0.30 = 1.590 m2
BER: 8
EE§+[II\E§:1-EE (&S E] 0.350%0.30+[/ & 2- B E #1E= E] 0.300*0.30 = 0.195 m2
BE:9
+[/NER:1-B E 5 SE] 0.900%0.30 = 0.270 m2
BER: 10
EEQ-'-[II\EQ 1-BEEEEE] 0.300%0.30+[/NE%:2-B E 255 E] 0.350*0.30 = 0.195 m2
; 11
E§+[/1\£§:1-(§E§ﬂ%%r§] 4.300*0.30-[F9:D9-_t 1]]1.2*0.20+[¥i£]0.20*2*0.05 = 1.070 m2
BER 12
Eﬁﬁﬂd\& 1-B EEEEE] 0.350%0.30+[/N % :2- B E S = ] 0.300%0.30 = 0.195 m2
; 13

+/NER: - *“*1*‘.%5-51 0.750*0.30 = 0.225 m2
Ll 2B /e =17.855 m2
O oo o moooo: [BREAES0.00 m2
LA E/NEL: +17.855 = 17.855 m2

B»Oo o

PNA21-01[#2&]: P1 [ZR4&1#]:AR02 BIHFE S | ZM#wRE: MERFR: 21 [X11:+157,Y5:+6]

HITETE:
iﬂiﬁﬁ{}ﬂ) P2-BIETEKEREREI(EREHEI)HEE (H=30cmeE ZERETEZ4MEZH)
[ EHE(FIREI S 8H)] 289.26" #IR-E A 5E]1.004 = 290.417 m2
OO0 0 oo @En):

=0.000 m2
LA E/INET: +290.417 = 290.417 m2

BEitE:
EEMEL() P2-BIETEEMHKEERET(SESHEL)R B (H=30cmz; A TEE/MIE ) => (S5 5B RCIS -+ IS+ 88 fmRI)
(GBRMRIET AKEE)

MRIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 0.30m
FR~T:
B
E{[/l\ﬁ& 1-(BEEBSEEF S 17.700%0.30 = 5.310 m2
E{[/l\ﬁ& 1-(BEEBSEEFSIE)] 14.772*0.30 = 4.432 m2
+INER (B E RS
E%: 4
+INER (B E RS
E%: 5
+INER-(B E RS
E%: 6
+INER (B E RS

B 7
E§+[IJ\E§1 -(BEEESEFS1E) 0.182*0.30 = 0.055 m2

:Iu}
)ﬂ

(3 512)] 0.102*0.30 = 0.031 m2

:Iu}
)ﬂ

£ (F = 15)] 0.182*0.30 = 0.055 m2

:Iu}
)ﬂ

£ ($ = 15)] 0.182*0.30 = 0.055 m2

:Iu}
)ﬂ

£ ($ 5 15)] 0.182*0.30 = 0.055 m2
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+NRA-(BEEE
BE 9
+HNERA-(BEEE
B 10
+HNRA-(BEEE
BER 11
+HNERA-(BEEE
B 12
+HNERA-(BEEE
B 13
+HNERA-(BEEE
B 14
+HNERA-(BEEE
B 15
+HNER-(BEEE
B 16
+HNER-(BEEE
BER 17
+HNER-(BEEE
B 18
+NERA-(BEEE
BER 19
+NER-(BEEE
B 20
+HNERA-(BEEE
B 21
+NER-(BEEE
B 22
+NERA-(BEEE
B 23
+NERA-(BEEE
B 24
+HNERA-(BEEE
B 25
+HNERA-(BEEE
B 26
+NERA-(BEEE
B 27
+HNERA-(BEEE
By 28
+NERA-(BEEE
B 29
+NERA-(BEEE
iBER: 30
+HNERA-(BEEE
B 31
+HNERA-(BEEE
B 32
+HNERA-(BEEE
B 33
+HNERA-(BEEE
B 34
+NER (Eiéz

S5 E(FES1E)] 0.182*0.30 = 0.055 m2

s&=E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
&&= E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
s&=E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
s&=E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
&&= E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
&&= E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
&&= E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
s&=E(EE1E)] 0.182%0.30 = 0.055 m2
sEE(EE1E)] 0.181%0.30 = 0.054 m2
s E(ESE)] 1.039%0.30 = 0.312 m2
s E(EE1E)] 1.038%0.30 = 0.311 m2
s E(EE1E)] 1.038%0.30 = 0.311 m2
s E(FEE1E)] 1.038%0.30 = 0.311 m2
sEE(ESE)] 1.039%0.30 = 0.312 m2
sEE(FEE1E)] 1.038%0.30 = 0.311 m2
s E(FEE1E)] 1.038%0.30 = 0.311 m2
sEE(ESEE)] 1.039%0.30 = 0.312 m2
sEE(ESEE)] 1.039%0.30 = 0.312 m2
sEE(ESEE)] 1.039%0.30 = 0.312 m2
s E (1)) 1.038%0.30 = 0.311 m2
sEE(ESEE)] 1.039%0.30 = 0.312 m2

:|u+
it

E (3 512)] 0.666*0.30 = 0.200 m2

:|u+
i

(¥3145)] 0.373*0.30 = 0.112 m2

SE(EEHE)] 1.039%0.30 = 0.312 m2

:Iu}

EEE(F=1E)] 0.924*0.30 = 0.277 m2

S5 ECES )] 15.830%0.30 = 4.749 m2

YL EBER/NET: =19.925 m2
O0 0000000 o: [B&EAREA0.00 m2
LA E/NEE: +19.925 = 19.925 m2

BOo o

PNA21-01[#&/8]: P1 [ZRI&TE]:AR01 #EE (T #) .22

1A

FIa#MH:(1) C1- ¢TEI§:FHI::I:F‘IJ7}<,JTE,§(%%LH$EE) =>(REHEEHTEE,

Efmas: A&

FE:
FRT(FHE

??EF)

[EEIE(AHEIL:2H2):] 18.18 = 18.180 m2

BERE(H):

-[B1]3.450%0.35 = -1.208 m2

ZREED):

-[G2]3.770*0.00-[G2]4.145*0.00 = 0.000 m2

BRSMZIR(+/-):

+1.755%0.15 = 0.263 m2

FF8%: 16 [X7:4212,Y15:-57]

FEHBR, B2 (ERYRIGATIE)
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LLE/VET: +18.180-1.208+0.263 = 17.236 m2
ETEH $:(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKIE B (M IEM B ) => (SIS 5 E BB ES)GER M RIET A FEIE)
BB ES(ERE):
+[B1]3.45*(0.50-0.16)*2+3.45*0.35 = 3.554 m2
LLE/NEE: +3.554 = 3.554 m2
FEEMEE@)WI-O0 00 000000 1E2EGEMIZEER) =>(REHEBILEREE)GER MR ATIE)
BB EERIE):
+[G2]3.77*(0.60-0.16)*1+[G2]3.77*0.00+[G2]4.15*(0.60-0.16)*1+[G2]4.15%0.00 = 3.485 m2
LA E/NET: +3.485 = 3.485 m2

TEmEEtE:
femEA () W1-00 0 00 0 0 O 1EZEGFEMRE) =>(REHEERCHE+EME) (BRI FIET A FIE)
¥ARIEESA: 0.00m, #MRIFLLE: BITE

FRT:
12
+/NER:2-(BETE E )] 1.755*0.10 = 0.176 m2
B2
+[/NE&:1-(BETE E )] 0.150%0.10 = 0.015 m2
23
+[/NER:1-(Z2#5E%)] 0.050*0 = 0.000 m2
24
+[/NER:1-(Z2H5E%)] 0.120*0 = 0.000 m2
25
+[/NER:1-(Z25E%)] 0.120*0 = 0.000 m2
26
+[/NER:1-(Z2#5E%)] 0.200*0 = 0.000 m2
12
+[/NER:1-(Z2HEER)] 1.755*0 = 0.000 m2
28
EE{[/J\E&:1-(@E(ﬁﬁ)—ﬁéﬁu,*‘%JEEJr)&ﬂZTE)-Gz] 3.770%(3.60-0.60) = 11.310 m2
B9
EE{[/]\E&:1-(&{%%%#&@)-80] 0.400%(3.60-0.16)+[/\E%:2- (#1245 #2/K)-B 1] 0.500%(3.60-0.50) = 2.926 m2
B 10
+[/NE&:2-(KRJEE )-CS] 0.225%(3.60-0.16) = 0.774 m2
B
EE§+[/]\£§:1-(HJ§JE)-CS] 3.450%(3.60-0.16)-[E5:W17]2*1.8+[Yi2](2+1.8)*2*0.05 = 8.648 m2
B 12

+[/NEE1-(FE2HE MUK )-CS] 0.225%(3.60-0.16)+[/N & :2-(FE3E & R EE)-B 1] 0.500%(3.60-0.50)+[//M % :3-(FE3E HE AR JEE )-S 0]
0.025%(3.60-0.16) = 2.410 m2
BER 13
" +[/NER:1-(AE 2 HE MUK )-S0] 0.300%(3.60-0.16) = 1.032 m2
214
+[/NER 1 -(BRIE (17 )-8 AR K 5T A £ TE)-G2] 4.145%(3.60-0.60) = 12.435 m2
Ll 2B /e = 39.726 m2
O000000000: [BREAEN0.00 m2
LA E /N +39.726 = 39.726 m2
SEEATHL(2) W3-010 010 0 0 000000 D BB (R MR E) => (RS E SRR GBR MR A1)
RIEESA: 0.00m, HRIFL1E: BITE
FRT:
2R
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
26
=0.000 m2
12
=0.000 m2
28
=0.000 m2
29
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
ZE 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
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B 13
=0.000 m2
B 14
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

BOo o

PNA21-01[#£/B]: P1 [ZRI&F8):AR01 #EE (T#) , ZERMMmR: [ SIERFIR: 15 [X6:-194,Y14:+92]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁ*ﬂ ) F6-#11TBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[EEE(AHEEL:28H2)] 21.64 = 21.640 m2
L E/NET: +21.640 = 21.640 m2

TEEHE:
SEIEME(1) C1-FIEEE# L RIVKERFREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FHBE ER) GERMRIFT ATIE)
FRT(FEEEEE):
[EEB(FREZER)] 21.64 = 21.640 m2
BIRE (30):
-[B2]3.450*0.35 = -1.208 m2
ZRREED):
-[B1]3.350*0.35-[G1]4.300*0.00-[G2]1.530%0.00-[G2]0.980*0.00-[B2]1.650*0.35-[G1]2.500%0.00 = -1.750 m2
LLE/NET: +21.640-1.208-1.750 = 18.683 m2
SETEM$(2) C1-18#21:3/KBH M A RIKE R (MHEEME) => (BB HE BB R EE) (ERMRIFT A TIE)
BB E(ERE):
+[B2]3.45*(0.50-0.16)*2+3.45*0.35 = 3.554 m2
LLE/NET: +3.554 = 3.554 m2
SEEMELE@)WI-O0 000000 00 1EQEFEMZE) =>(EEHE B ILEREE)(ERMRIFT ATIE)
BILBREEEE):
+[B1]3.35*(0.50-0.16)*1+[B1]3.35*0.35+[G1]4.30%(0.60-0.16)*1+[G1]4.30*0.00+[G2]1.53*(0.60-0.16)*1+[G2]
1.53%0.00+[G2]0.98%(0.60-0.16)*1+[G2]0.98*0.00+[B2]1.65*(0.50-0.16)*1+[B2]1.65*0.35+[G1]2.50*(0.60-0.16)*1+[G1]
2.50*0.00 = 7.546 m2
LLE/NEL: +7.546 = 7.546 m2

Hﬁlﬁn-i-%
EEA () W-00 00 00 00 1EQEFEEMIZE) => (55 E RCE+IE) B MRIEt ATFIE)
MRIFEEE: 0.00m, MRIFEIE: BITE
FRT:
BER 1
" +[/NER:2-(4 2 HE AR JEE)-S0] 0.400%(3.60-0.16) = 1.376 m2
ZE: 2
: +[/NER:1-(FE B HERRE )-S0] 0.050%(3.60-0.16)+[/NE%:2-(#F 2 #E#R K )-B1] 0.350*(3.60-0.50) = 1.257 m2
ZE: 3
= +[INER - (BRI (T 1T)- 1248 #2E 5T A £ TB)-B 1] 3.350%(3.60-0.50)-[E5:W18]0.65*2.6+[#i8](0.65+2.6)*2*0.05 = 9.020
m2
BE 4
" +[/NEE 1 -(RE B HEARIE)-B1] 0.350%(3.60-0.50)+[/INEX : 2-(# 2 #5 AR K )-S0] 0.150%(3.60-0.16) = 1.601 m2
ZE: 5
= +[INER - (BRI (T 1T)-#R 48] 25T A £ TE)-G 1] 4.300%(3.60-0.60)-[FF:D9]1.2*2.1+[ ¥k i£](1.2+2.1)*2*0.05 = 10.710 m2
B 6
= +[/l\£§ 1-(AE2 M5 AR JE)-S0] 0.400%(3.60-0.16)+[/INER :2- (A5 24542 K )-B2] 0.500%(3.60-0.50) = 2.926 m2
5.7

+[/l\£§ 2-(RRIEE (£ 4T)- #2481, R 5T A £ TH)-G2] 1.530%(3.60-0.60) = 4.590 m2
%: 8

+[/J\E§ 2-(ZEHEER)] 1.755*0 = 0.000 m2
%:9

+[/l\5§ 1-(ZE 1 EX)] 0.200*0 = 0.000 m2

B 1
+[/J\E§ 1-(ZE4EER)] 0.120%0 = 0.000 m2
B 11
+[/]NER1-(Z2HEER)] 0.120*0 = 0.000 m2
BER 12
+[/]NER1-(Z2HEER)] 0.050*0 = 0.000 m2
B 13
+/NER-(BET R )] 1.755%0.10 = 0.176 m2
B 14

+[INER - (BRI (T 1T)-#R 48 #2EE 5T A £ TE)-G2] 0.980%(3.60-0.60)-[E5:W16]0.7%1.8+[#i£](0.7+1.8)*2*0.05 = 1.930
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m2
B 15

+[/NER :2-(FE 32 M5 AR JEE)-S0] 0.300%(3.60-0.16) = 1.032 m2

2% 16

+/NEE1-(FE B BRI )-S0] 0.400%(3.60-0.16)+[/NEX : 2- (4 2 & #E /K )-B2] 0.350%(3.60-0.50) = 2.461 m2

B 17

+[INER1-(BRIE (4712481 B E 5T A FTE)-B2] 1.650%(3.60-0.50) = 5.115 m2

B 18

+[/NER 1 -(BRIE(E13X))-B2] 0.150%(3.60-0.50)+[/|N & :2- (kR JEE)-S0] 2.300%(3.60-0.16) = 8.377 m2

BER: 19

+[/NEZ:1-(hRJE)-S0] 1.950*(3.60-0.16) = 6.708 m2

% 20

+[NER - (BRI (T 1T)-#R 48] 2 E 5T A FT8)-G 1] 2.500%(3.60-0.60)-[F5:D9]1.2*2.1+[ ¥k i£](1.2+2.1)*2*0.05 = 5.310 m2

LU EBER/NET: =62.589 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LL_E/NET: +62.589 = 62.589 m2
WBEAEQWI-O0 0000000000 D1RZEGFEMZER) => (R EHE R GZEMRIET A TEE)
#RIFEE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRF:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BER 10

=0.000 m2
BER 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
BER: 15

=0.000 m2
BER: 16

=0.000 m2
BER 17

=0.000 m2
BER 18

=0.000 m2
BER: 19

=0.000 m2
BER: 20

=0.000 m2

LI E8E/ET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A [E$0]0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

BOo o

F;NA21-})1[$§J§:]: P1 EEI;EEI%KQ]X:AREH *%EE (:H%)x- |;1 JZEREfRAR: AMERR: 17 [X6:-208,Y16:+9074]

buichel iy =

HuIEAT A (1) F1-# IR B BSH S (B R RRIB EE ST R B TR 4F)

FRF:

[EEIE(AHEL:212)] 21.64 = 21.640 m2
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LA E/NEt: +21.640 = 21.640 m2

BT E:

B»Oo o

PNA21-01[#£fE]: P1 [Z=RI4&TE):AR03 BIEEA

HiFEHE:

i A (1) P3-TBEMIK(REE). BIRFEMHK(GFHE)

EFRT:

[EEE(AHEL:812):] 20.57 = 20.570 m2
LLE/NEE: 420,570 = 20.570 m2

ZEfEfme: LE

EEEtE:

TEEA#(1) P3-BREK(FHEHE). BIRFAK(HEE) =>(EEBHEE RCHE+EIE+ MR ) CEEMRIEt AR E)

PRI R:0.00m, #RIFRIE: 0.30m

FRF:

B 1

: +[/l\£§1 -(BEEE
’:&E RS
’:&E RS
tig RS
tig RS
tig RS
jtg RS
lti HNE-(B R

i~ +[/l\£§ 1-(BEEE
+[/l\£§ 1-(BEEE
BER:
i~ +[/l\£§ 1-(BEEE
-, +[/l\£§ 1-(BEEE
i~ +[/l\£§ 1-(BEEE
i~ +[/l\£§ 1-(BEEE
i~ +[/l\£§ 1-(BEEE
+[/l\E§ 1-(BEEE
B 17
+[/NER1-(BEEE
F%: 18
+[/NER1-(B TEEE
E%:19
+INER (B E RS
E%: 20
+INER (B E RS
E%: 21
+INER (B E RS
E%: 22
+INER (B E RS
E%: 23
+INER-(B E RS
%24
+INER (B E RS
2% 25

EEECEESE)] 2.259*0.15 = 0.339 m2

= E (3 5HE)] 0.128%0.30 = 0.038 m2

:|u+

:|u+
)ﬂ

£ (3= 15)] 0.131*0.30 = 0.039 m2

:|u+
)ﬂ

£ (3= 15)] 0.131*0.30 = 0.039 m2

:|u+
)ﬂ

(3= 15)] 0.130*0.30 = 0.039 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.067*0.30 = 0.020 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.066*0.30 = 0.020 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.066*0.30 = 0.020 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.066*0.30 = 0.020 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.066*0.30 = 0.020 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.066*0.30 = 0.020 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.057*0.30 = 0.017 m2

:|u+
it

= (F&15)] 0.406%0.30 = 0.122 m2
(47
(47
SRR
SRE(EE
SRE(EE
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR
SRR

:Iu}
)?rﬂ

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}

:Iu}
)?rﬂ

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

#%)] 0.398*0.30 = 0.119 m2

:Iu}
:Iu}

1= .
+NER1-(B EEIESE(FEE15)] 0.398*0.30 = 0.119 m2
B 26

FF3%: 13 [X5:-48,Y0:+193]
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§+[/J\£§ 1-(BEEBSEEFS1E)] 0.398*0.30 = 0.119 m2
BER: 27
+NER-(BEEIE S E(FEE15)] 0.541%0.30 = 0.162 m2

BE 28
+NER (B EEESE(FEEHE)] 5.502%0.30 = 1.651 m2
B 29
+[/NER:1-(ZHEER)-H 5% = ] 3.300*0 = 0.000 m2
LA EBER NG =4.118 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEE: +4.118 =4.118 m2

BOo o

PNA21-01[#[E]: P1 [Zf4&T8]:AR03 BIET & \ ZEffl#mik: SERFIR: 11 [X4:-194,Y1:-120]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁ#_:rm) P3-BE[K(FEHE). BIETEHK(FBFHER)
(3.12*3.30) [RHHR-HE A 29FE]1. 143 = 11.768 m2
LI /NG +11.768 = 11.768 m2

Bt E:
EEAM (1) P3-BEMHK(FHEEHE). BIEFEEHK(FHHE) => (S5 E RCIE R+ EEM) 2R MR ET AfE )
¥R E4:0.00m, #RIFR1E: 0.30m
EFRF:
B
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 3.120%0.15 = 0.468 m2

BE 2
. +[/l\5x 1-(ZEfEER)-B &%= E] 3.300*0 = 0.000 m2

X
+[/l\Ex 1-(BERESEH =) 3.120%0.30 = 0.936 m2

B4

+/NER1-(THEER)-B 3% 5 &) 3.300*0 = 0.000 m2
U EBER/INET: =1.404 m2
O000000000: [5REAREHN0.00 m2
LLE/NET: +1.404 = 1.404 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: P1 [ZR4&#]:AR03 BEIHFE S \ EfE#mE: LERFE: 3 [X4:+109,Y1:-120]

HiTETE:
iﬁiﬁﬁi}(ﬂ P3-ZBE[K(FEE). BIETEK(FBEER)
2.93*3.30 = 9.669 m2
O0 00003

=0.000 m2
LA E/IEt: +9.669 = 9.669 m2

EmEETE:
BEAME:(1) P3-BEMH/K(FEE). BIEFTEHK(FEE) =>(EE5HE RCIE+FEE+EMRAE)GEEMRIET ASHE)

P RIERZSA:0.00m, #RIFL1E: 0.30m

R~
B
- +H/NR-(BEEESE(ESE)] 2.930%0.15 = 0.440 m2
ZE: 2

+[/]\Ex 1-(ZEHEER)-BE% = E] 3.300*0 = 0.000 m2
+[/l\Ex 1-(BEHEEE(H =1%)] 2.930%0.30 = 0.879 m2

E%:
+[/J\Ex:1-(§E§{%Er§(¥E%)] 3.300*0.15 = 0.495 m2

LA ESBER/NET: =1.814 m2

OO0 00000 oon: [BREAETN0.00 m2

LLE/NE: +1.814 = 1.814 m2

BE:
2

®BOo o
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PNA21-01[#[E]: P1 [Zf#4&TE]:AR02 BTEF & - F1 , ZEMRER: AMLERFHR: 2 [X3:-229,Y16:+3758]

M
mtﬁ%ﬁﬂfrm F1-thiP A8 0 (B RAEMIS ST RUE EF)
[ EHCRIEEI 28 7)] 429.38 = 429.380 m2
LI_E1INE}: +429.380 = 429,380 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8/E]: P1 [ZERI&FB]AR02 BIEF & - F1 , ZER#RIR: LEF3E: 8 [X4:+153,Y16:+7960]

HITET S
iﬁliﬁ%ﬁi&rﬁ) F1-#h i R B8 S (B RIEARIB ESE R B HE1E)
[EEH(TIRAIZBT)] 412.61 = 412.610 m2
IE/INE}: +412.610 = 412,610 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#£/E]: P1 [ZRI4HE]:AR02 BIETS - F1 ,ZZRIREE: (LB FEE: 20 [X7:-23,Y16:+9258]

HITETE:
iﬂiﬁ%ﬁ{}(ﬂ F1-#hiT 2 RE S (B RIERRIE ESER B FEE)
[ E (T HREI 2387)] 209.81 = 209.810 m2
LI_E/INEF: +209.810 = 209.810 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#[E]: P1 [Zf#4&TE]:AR02 BIEF & - F1 ,ZERRR: SERFHR: 22 [X11:+157,Y16:+4506]

MiFEE:
miﬁﬁﬂfrm F1-th FEEREE M S (B RAERRIB TR B TEAE)
[IE%E(WEEJJ%;%%):] 289.26*[#hR-tEA5]1.004 = 290.417 m2
LLE/NET: 4+290.417 = 290.417 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: P1 [ZRI&HE]AR03 BIETS - F1 2RI (IBERFEE: 14 [X5:-48,Y16:+2193]

HIPETE:
ﬂi’.ﬂ;ﬁi}_ﬁ) F1-#h i B B8 S (B RIBRIB ESE R B HEE)
[ EHCRIEEI 28 7)] 20.57 = 20.570 m2
EIE1INEH: 420.570 = 20.570 m2

EEETE:
®BOo o
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PNA21-01[#[E]: P1 [Zff4&TE]:AR03 BIEF & - F1 MR SLERF5R: 12 [X4:-194,Y16:+2380]

buichey =
iﬁiﬁ;ﬁﬂi}m) F1-th eSSt (B RIEMRIB LR B TE1E)
R+t
(3.12*3.30) [fIhR-tE B 29FE]1.143 = 11.768 m2
LLE/NET: +11.768 = 11.768 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8/E]: P1 [ZRI&FB]:AR03 BIEF & - F1 , ZR#RIR: LEF3E: 6 [X4:+109,Y16:+2380]

HiEEE:
HiEAF (1) F1-HiE 2 e (B RS IR IE ST R B TR 1E)
F R~
2.93*3.30 = 9.669 m2
LA E/NET: +9.669 = 9.669 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2/&]: P1 [ZR&H:BEKZE ERER: LLERFR: 4 [X4:+248,Y1:-120]

HiFEHE:
AL R (1) HhEEHEKIZE, KSR F
FRF:
0.15*3.30 = 0.495 m2
EBHMEIF (+/-):
+6.9*0.015=0.104 m2

LLE/NET: +0.495+0.104 = 0.599 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#&fE]: P1 [RGB HEKEE ZZRIRE: MBS 5 [X4:+213,Y1:+133]

buiche iy =
SO RHE(1) MK R, HIEET
FR~T:

[IE%E(MEEJJ%;%%):] 10.17 =10.170 m2

EESMRIRI(+/-):
+135.89%0.015 = 2.038 m2

KL E/NEt: +10.170+2.038 = 12.208 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#&/8]: P1 [ZRILTE:HKEE ZREE: LB FH: 9 [X5:-18,Y7:-153]
HITEHE:
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HEEA R (1) HEFEHEKERE, KREBATF
FR~T:
[E@EIE(AIRALZi2H):] 3.98 = 3.980 m2
EBSMBR(+/-):
+53.3*0.015 = 0.800 m2

LA E/Et: +3.980+0.800 = 4.780 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2/&]: P1 [ZR&#B:BEKZE ZERIwR: LLERF5R: 10 [X5:-18,Y8:+205]

HiPEtE:
HEEAT (1) HUEEHEOKIZE, HREER T
FR~:

[ @ (R4 5 8)] 8.96 = 8.960 m2

ERSMBIR(+/-):
+119.7*0.015 = 1.796 m2

LALE/VET: +8.960+1.796 = 10.756 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8E]: P1 [ZERB B HKEE ZMER: LERFR: 18 [X7:-63,Y14:-223]

HiIFEHE:
HEEAT (1) HERHEKZE, HREEEF
R~
[EEIE(FFRIL:i2H2):] 7.80 = 7.800 m2
oM (+/-):
+104.3*0.015 = 1.565 m2

LAE/NET: +7.800+1.565 = 9.365 m2

BEEE:
BOo o
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